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LEAOE YHCAO WM YACHO, SanvcaHHoe B BiAe AECATUHHCA
npobu. STo wMCno Hajo 3anucate 8 Gnasxk oreetos Net
cnpaBa OT HOMEPa BHMOMHAENOTO 3afaHNs, HauuHas ¢ nep-
BOI KN2ToHKkM. Kawayio uudpy, 3HaK MUHYC OTPKUETENIBHOID
YUCMa U 3aNATYIC B 3AMUCKH SECATUYHON ApOGY NuwMTE B OT-
[IenBHOM KneTouxe CTparo no obpasuy u3 BEPXHER 4acTy
GnaHka. EQvHILE! USMEDEHUHA MUCATD HE HYKHO.

Ortsetom Ha 3afaHna Bl — B11 posikHo ObiTh HekoTopoe )

Bl, Pemmure ypapmenne 3-10%* =x+10. Ecau ypaszecue
umeeT Gomee OAHOTO KOPHS, TO B GNaHKE OTBETOB YKa-
sx1Te HAMGOMBINNI U3 KOpHei.

B2. HaiizuTe 3HaYCHHE BHIPAMEHUT
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ecnu cosa =01 . !

B3. Haiiaure cymMy KopHell ypasHeHus

ANz +1=2x

x4l .

Yacrp 2

B4, Haiigure suauenue Bipaenua 3¢ —x, ecnun (x; y) #B-
JAeTCH perleHneM CHCTeMBI YPAaBHEHHIT

4x-2.3 = 94
x+ 480 =78,

BS. ®ymrxnusa y=f(x) ompejeneHa Ha  MPOMENKYTKeE

(~5; 7). Ha pucynke msobpaen rpadux ce IPOUBBOJ-
moit. Haitgure umcao TOYeK rpaduxa  PYHKIEMN
y =f(x), B KOTOPBIX KacaTCIBHBIE K IPAQUKY HAKJIOHE-

HBl oA yraom 135° K IONOMHUTESLHOMY HAIDABICHHIO
ocm afemucce.
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HafijuTe HPOU3BORHYO QYHKIHY Y =

9-x’

2 {x-8) g o Slz=10)
VY=t DY ="
i (8- x) ,_e‘(lo—x)
3y "o 4) vy oo

Viasure MEOMECTBO sHaveruil Gyrknun y =5 +17.

1) (05+)  2) (1T34) 8) (o) 4) (1234%)

Ha pucynke maoGpaientl rpadurs GyHguui y = f(x)
u y = g(x), sagaunpx Ha npomexyrke [— 4; 5]. Vke
HTe BCE SHAUYCHHA X, [JIA KOTOPBIX BBITIONHAETCH HC
pasencrso f (x) 2 g (x).

DI-2;3]
2) [~ 4; -21vi3; 8]
3) [~ 1 U [5; 6]
4) [~ 3; 2}

Hatigure obiactb onpejencHnd QYHKIUH

I

1) (0;100) 2) (-;100)  3) (0;100]  4) (0; + o)

VYraxure MEQXECTBO pemenuit HEDABEHCTE
log, (6x) > log, (8 - 4x) .

1)[0,82) 2 (0,82 3) (=2 4(08 =)

Pewnre ypasHenne V2 cos (% x) F1=0.

1)%+6n, neZ 2) 1%+6n, neZz

3) »—%r—?n,nez 4)ir2n,nsz
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BAPHAHT 1

Yacrs'1

Tpy BbINONHEHU 3aaaHMii A1 — A10 B Brnakke oTeeTos Not
NoJ HOMEPOM BbINONHAEMOr0 33AaHUs NOCTABLTE 3HAK «x» B

KNETOYKy, HOMEP KOTOPOW COOTBETCTBYET HOMEPY BLIGPAHHONO
Bamu oTBeTA.

Al. Haiigute sHaveHwe seipasmenus 0,274 . 0,2%

Tpu
€c=0,5
1) 0,04 2)5 3)0,2 4) 25
yRET
A2. Beryucaure: ,351 s
3¢13
1 3
1) = 2)1 3) — 4) 3
) 3 ) ) T )
A3. Haiipure sRauenme  BeIpAmeHun log, (27¢), ecam
log,c=1,7.
11,3 2) 1,7 3) 4,7 4) 25,3

Ad.

Ha opmom m3 pucynkos maobpamen rpadmx uéTHOl
dyEkuEM, YKaKNTEe 5TOT PHCYHOK,





